

沪93号汽油降至7.25元/升

本市“的士”燃油附加费暂不调整

本报讯 (记者 许超声 叶薇) 国家发改委昨天发布通知, 决定自今天零时起将汽、柴油价格每吨分别降低420元和400元, 这是今年以来成品油价格第三次下调。据测算, 除京沪等实行成品油“国IV”标准的少数地区, 全国大部分地区93号汽

油回归“6时代”。

据了解, 截至7月9日, 国内油价挂钩的国际市场三种原油连续22个工作日移动平均价格下跌超过4%, 达到国内成品油价格调整的边界条件, 据此, 管理层决定及时下调国内成品油价格。而统计显示, 自

2009年成品油价格机制调整以来, 我国累计上调成品油价12次, 加上此次共下调油价8次。

此次成品油价格下调后, 上海发改委官方微博显示, 上海93号汽油降至7.25元/升, 下跌0.33元/升, 97号汽油降至7.71元/升, 下跌

0.36元/升; 0号柴油降至7.14元/升。不过, 全国大部分地区93号汽油和0号柴油每升则跌入6元时代。后期油价“四连跌”概率有多大? 分析认为, 在6月底至7月份国际油价频繁出现大起大落态势, 国际市场价近来大幅反弹, WTI和布

伦特原油期货价格再次回升至每桶85美元和100美元以上, 因此预计后期国际油价恐进入宽幅震荡的行情, 这就意味着下一次调价在短期内可能难以形成, 而且下次调价是涨还是跌现在更难下定论。

又讯 (记者 张欣平) 对于市民关注的出租车燃油附加费是否随之调整的问题, 市交管局相关人士昨晚表示, 此次下调后的油价水平, 仍然高于出租车“燃油附加费”1元所对应的7.22元/升的油价上限, 上海暂时仍不对出租汽车“燃油附加费”进行调整。

俞正声调研各区上半年经济社会发展情况强调

重点要在“求进”上下功夫

本报讯 连日来, 市委书记俞正声先后前往杨浦区、长宁区、普陀区、虹口区、徐汇区, 调研各区上半年经济社会发展情况, 了解进一步推进发展存在的困难和需求。俞正声强调, 各区县要进一步研究政策举措, 营造良好环境, 服务好企业促发展, 服务好群众促和谐; 要按照中央稳中求进的工作总基调, 千方百计完成今年市委、市政府确定的各项目标任务, 确保上海经济平稳健康发展和社会和谐稳定。

在调研中, 俞正声先后来到上海国际设计和贸易促进中心、纳尔科(中国)环保服务有限公司、国投瑞银基金公司、研祥智能科技股份有限公司、天祥质量技术服务有限公司, 了解企业产品开发、人才招聘培养、经营模式创

新、市场拓展等情况, 倾听企业进一步发展的政策需求和建议。市领导还前往民生银行小微企业城市商业合作社虹桥街道、北新泾街道分社, 了解金融机构对小微企业信贷支持的最新进展; 来到长宁区贸易便利化“一站式”服务中心, 听取中心关于提高政府行政效率和促进贸易流程便利的情况汇报。

在与各区党委、政府有关负责同志座谈时, 俞正声强调, 各区县在确保经济平稳健康发展的同时, 重点要在“求进”上下功夫。要善于发现新的经济增长点、新型商业模式、新的科研组织方式, 创新求进、进中有升、以升促进; 要在招商引资、服务企业上积极研究新的机制、举措, 真心实意帮助企业克服困难, 进一步提升产业竞争力。

在杨浦区, 俞正声走进殷行街道居民家中, 了解晚期肿瘤病人“居家宁养”临终关怀项目的实施情况。在普陀区长寿邻里中心, 市领导与工作人员认真交谈, 了解他们的薪资福利和为居民提供“一站式”生活服务的工作状况。虹口区虹镇老街地区是上海中心城区成片旧房最集中、最大的区域, 俞正声来到这里, 了解旧区改造的推进情况并指出, 要下定决心, 全力推进虹镇老街旧区改造工作。

市领导还来到虹口区曲阳街道林云居委会, 了解林云小区“全天候接待、全方位受理、全过程负责”的“三全工作法”居委服务模式。

市委常委、市委秘书长尹弘参加调研。

围绕工作大局积极履职

俞正声主持市委常委会听取市人大常委会党组、市政协党组汇报

本报讯 市委昨天下午举行常委会, 听取关于市人大常委会党组、市政协党组2012年上半年工作情况和下半年工作安排的汇报。市委书记俞正声主持会议并讲话。

会议指出, 今年以来, 市人大常委会党组和市政协党组在中共上海市委领导下, 围绕市第十次党代会代表会议的召开和大会精神的贯彻落实, 认真履行职责, 加强各项监督, 为实现创新驱动、转型发展和促进社会、文化建设及民生改善发挥了积极作用, 为全市经济社会平稳健康发展作出了新的贡献; 在加强人大、政协自身建设

和充分发挥代表、委员的主体作用方面也有了长足进步。

会议指出, 下半年, 市人大常委会党组和市政协党组要把迎接党的十八大召开和认真学习、深入贯彻落实十八大精神作为重要任务; 要围绕全国科技创新大会, 抓好贯彻落实; 要围绕抓好稳增长、促发展的全市工作大局, 积极履职, 凝聚力量, 多做调查研究, 反映各方意见, 帮助改进工作; 要更加关注民生热点问题, 维护好人民群众合法权益; 要按照中央和市委要求, 认真做好人大、政协换届准备工作。

会议还讨论了其他事项。

上海城投喜庆二十华诞

俞正声发贺信, 徐匡迪题词, 韩正出席

本报讯 (记者 张欣平) 在上海改革发展大潮中应运而生的上海市城市建设投资开发总公司, 迎来了成立20周年的喜庆之日。中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声发来贺信表示祝贺。全国政协原副主席、中国工程院原院长徐匡迪为上海城投成立20周年题词。市委副书记、市长韩正出席了昨天下午举行的总结大会并讲话, 副市长沈骏出席总结大会。

韩正说, 20年来, 城投公司坚决按照市委、市政府的要求, 紧紧围绕上海发展总体部署, 在创新中发展, 率先探索城市建设投融资体制改革, 积极发挥城市建设主力军作用, 高质量完成一批重大民生项目, 为改善城市面貌、提升城市功能、保障服务民生作出了积极贡献。

韩正说, 当前, 上海正处于创新驱动、转型发展的关键时期。城投公司要站在新的起点, 争当全市创新驱动、转型发展的排头兵, 把握定位, 坚持不懈加大创新力度; 聚焦重点, 不断增强核心竞争力; 夯实基础, 努力强化内部管理。充分发挥政府投融资主体、重大项目建设主体和城市安全运营主体的作用, 统筹兼顾社会效益和经济效益, 不断增强持续发展能力, 努力实现新的跨越, 为上海城市发展和功能提升作出新的更大贡献。

据了解, 20年来, 上海城投在上海城市建设和管理上发挥了主力军作用。20年累计筹措资金近4000亿元, 占全市基础设施投资额约四分之一。累计投资建设80多项重大工程和2000余项城建项目, 先后完成了黄浦江越江隧桥、“申”字型高架路网、长江隧桥、外滩综合改造、青草沙水源地等一批标志性项目和民生工程; 还承担了全市70%以上生活垃圾和近50%工业危险废物的处置任务, 并成功实施新江湾城整体开发、思南路优秀历史建筑保护项目。目前正在推进老港再生能源中心、沪翔高速、白龙港污水厂二期、上海中心大厦、浦东国际文化产业园等重大工程的建设。

城市安全运行的守护人

——记默默奉献汗水和心血的城市无名英雄



■ 工作人员在陆家浜泵站河流污水进水池内清理垃圾

本报记者 陈意俊 摄

鳞次栉比的高楼大厦, 便捷畅快的交通设施, 风光旖旎的黄浦江畔, 清澈甘冽的自来水……这些已成为越来越多人留在上海、爱上上海的理由。而规范有序的运行秩序背后, 其故事却鲜有人知晓。今天我们走进上海城投公司的一线班组, 了解城市运营的幕后英雄。

及时解决市民用水急难问题

这几天, 上海的气温高烧不退, 给上水市南公司的劳模班组“陈建民小修组”带来了考验。7月5日, 气温达到37℃以上, 陈建民一大早先是来到龙华西路一居民家中, 这位居民家中正在装修, 一不小心将表前开关损坏。陈建民赶到现场, 为了不影响其他居民的用水, 陈建民和同伴把准备工作全部做到位后才正式开始操作。物业人员关水、陈建民则拆装阀门。不一会, 问题便得到解决。

下午一时半许, 陈建民又来到田东路上的李先生家, 他家是内管渗水。由于李先生以前在装潢时将水表进行了移位, 再加上水管

又被他做在橱柜内, 所以别人根本无法修理。陈建民上门后, 发现李先生不仅是把水表移了位, 并且还是用UPVC管进行连接, 这就给修理工作带来很大困难。陈建民先是对李先生这种擅自改动水表位置的举动进行了善意的批评, 随后马上呼叫其他伙伴带着特种工具前来现场。等陈建民忙完一切, 从橱柜中退出时, 已是衣衫尽湿。

暴雨中保卫城市安全运行

上周五下午, 受东移的强降水云团影响, 申城南部地区开始出现雷电和降雨。市防办于17时30分发布防汛防台蓝色预警信号, 市排水公司立即作出应急响应, 启动防汛预案, 晚上8时35分, 上海中心气象台在升级暴雨橙色预警信号后, 市防办也更新为防汛防台黄色预警信号。不断生成的强降水云团造成了徐汇及浦东部分地区的新一轮暴雨, 市排水公司所属20多支雨情巡视队、团支部青年志愿者巡视队迅速出动, 第一时间分赴辖区内各个积水点, 将现

场第一手的积水情况反馈至公司调度中心。

市北防汛分公司泵站职工张保全在家看雨情严峻, 便毫不犹豫提前赶到单位, 此时正是雨最大的时候, 他带着巡视组员赶赴徐家汇地区, 发现个别马路有局部积水, 他们不顾倾盆大雨, 使用工具对阻塞水闭口的树叶和塑料袋进行去除。当晚, 排水公司许多一线泵站职工在交接班以后也依然坚守在岗位上, 中心城区近200座防汛泵站开足马力, 全力排水。随着雨势的减弱, 市防办在23时45分撤消了防汛防台黄色警报, 据统计, 排水公司所辖有50座泵站累计雨量超过50毫米, 7座泵站雨量超多70毫米。许多排水人脸上写满了疲倦, 但更多的是安然保卫城市的一份骄傲。

守护上海水域的整洁和美丽

7、8两个月份, 是上海的高温酷暑季节, 生活垃圾的运输处置量都会高出平常的20%。上海城投的环境企业员工为迎战高温下的垃圾高产, 个个铆足精神, 全力奋战夏令环卫“双高”工作。

在人们将垃圾丢到垃圾箱的同时, 很少有人知道垃圾的最终去向。车辆转运、压缩装箱、吊装上船、航行停泊、起卸短驳、卸料推平、压实覆盖、灭蝇除臭、水平垂直防渗、污水收集处理、沼气导排发电, 每一个环节都容不得半点马虎。

负责白莲泾公园到绿地公园景观水域保洁的“世纪之明”船长李军, 日夜坚守在4.2公里的航道上。每天早上8时到下午4时, 3至4次的巡回航天, 2次的滩涂清理, 李军和他的工友们不厌其烦, 保障着这片水域的整洁。如果遇到水生植物如绿萍、水葫芦泛滥的时候, 还要前后各增加一个小时的工作时间, 4.2公里共有32处滩涂或凹格, 这些成为李军他们重点的保洁区域。他们用这平凡的坚守, 守护着上海水域环境的整洁和美丽。

每天清晨, 当我们打开水龙头洗漱, 出门前将垃圾袋投放小区垃圾箱房, 开车或乘车行走在城市路网时, 也许不曾看到这些默默奉献自己的汗水和心血的城市无名英雄, 但他们就在繁华城市的幕后。本报记者 张欣平